
В Омской области вынесен приговор работнице отделения почтовой связи, обвиняемой в присвоении денежных средств

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшей начальнице отделения почтовой связи Васильевка Исилькульского почтамта Татьяне Мачулиной. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что Мачулина присвоила 300 тысяч рублей, вырученные от продажи товаров, принадлежащих ФГУП «Почта России».

Приговором суда Мачулиной назначено наказание в виде 2 лет 2 месяцев лишения свободы условно.

26 Января 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1096699>